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	Vergadering  |  Algemene Vergadering | 2013-12-10 AV5
	

	Datum   |  donderdag 10 december 2013
	Verslag  |  Wouter Hanskens / Hellen Volckaert

	Aanwezig | SANDRA DE ROECK schepen van jeugd,  JESSE TUYBENS chiro strijpen/voorzitter, HANSKENS WOUTER db , HELLEN VOLCKAERT jeugdconsulent, JASPER DE GUSSEM db, ALANA FRANCOIS speelpleinwerking, LIES DE TURCK chiro velzeke meisjes, STEFFI PANDELAERE chiro velzeke meisjes, SIMON D’HONDT chiro velzeke jongens, NIELS DE VISSCHER chiro velzeke jongens, STEVENS KAAT kaj oudenhoven, THIJS HAUSSTRATE ol, BASTIAAN SMIS jeugdhuis de muze, MAEGERMAN SYLVIE akabe, DRIES DE COOMAN chiro heilig hart, JORIS DE BUYST chiro heilig hart zottegem
Afwezig    jong vld, jong cd&v, scouts, jnm, AN DE BIE jnm/db, IGOR VAN HERZEELE db, ,
Verontschuldigd  | VAN WAYENBERGE ELKE chiro strijpen, KANTERS SAM db,
OL: onafhankelijk lid

	Agendapunten  |  
1. Verwelkoming + goedkeuring vorig verslag
2. Verkiezingen nieuw bestuur + receptie
3. Dag en nacht van de jeugdbeweging
4. Website
5. Subsidies
6. Uitleendienst
7. Actieteam WOI
8. Meerjarenplan
9. Varia 


	1. Goedkeuring vorig verslag

Overlopen vorig verslag. 


	2. Verkiezingen nieuw bestuur + receptie

Op 7 februari 2014 wordt het nieuwe bestuur gekozen voor de komende 3 jaar. Net als andere jaren gaat er een receptie door in het Jeugdhuis met aansluitend een bingo-avond.

Jesse overloopt de verschillende functies binnen het bureau (voorzitter, ondervoorzitter, secretaris en 3 bestuursleden). Je kan de functies nalezen in de statuten.

Wie zich graag kandidaat stelt voor het bestuur moet het inschrijvingsformulier dat werd uitgedeeld, tegen 15 januari 2014 aan de jeugddienst bezorgen. Vraag in de vereniging of er geen kandidaten zijn.

Stemprocedure verkiezing: alle kandidaten gaan samen beslissen over de te verdelen functies, indien meerdere kandidaten voor 1 functie kan bij onenigheid de algemene vergadering stemmen. 


3. Dag en nacht van de jeugdbeweging

Evaluatie:
· Locatie Hemelrijk = gezellig
· Vraag voor afterparty volgend jaar, einde is altijd wat in mineur
Deze vraag wordt meegenomen naar het nieuwe bestuur, zij kunnen knoop doorhakken.
· Moet het nog met eten? Of iets anders? Bijvoorbeeld stoofvlees met friet. Of traditioneler kampeten. Ook opnemen door het nieuwe bestuur.
· Ontbijt aan het station is voor iedereen oke.

4. Website

De website is online sinds dag van de jeugdbeweging. Kan iedere jeugdvereniging nakijken of de gegevens kloppen die nu worden vermeld. Wie toffe foto’s heeft van activiteiten of kamp mag die gerust bezorgen.

Wie geen commerciële activiteiten wil in de kijker zetten, stuurt een mailtje naar de jeugddienst dan wordt dit vermeld op  de homepage bij Nieuws. Vergeet ook zelf niet als vereniging informatie over evenementen op Uit in Zottegem te plaatsen. Deze is ook gelinkt aan onze site.

Wie wil in het promoteam: Jesse, Sylvie, Joris, Jasper en Wouter Hanskens.

5. Subsidies

De boekhouding kreeg opdracht tot betalen enkel nog wachten op hun goedkeuring Gelieve jullie bankrekening begin januari 2014 te controleren ter betaling.

Verenigingen met een eigen lokaal ontvingen naast de gewone subsidies ook een projectsubsidie brandveiligheid. Zij zullen die in september moeten verantwoorden.


	6. Uitleendienst 

Zoals vorige vergadering besproken zullen
· 5 nieuwe  rode plooitenten van 3 x 3 worden aangekocht met het logo op van jonginzottegem.
· Steekkar voor vervoeren springkastelen

De materialenlijst werd aangevuld met het nieuwe materiaal en prijzen werden veranderd. Binnenkort wordt een onlineformulier opgemaakt om materiaal te bestellen. Materialenlijst

7. Actieteam WOI

	
Wie wil graag in dit A-team zetelen? Nu Jesse en Hellen.
Wordt besproken met het nieuwe bestuur en dan wordt eveneens een nieuwe datum voorgesteld.

8. Meerjarenplan

	
Sandra, schepen van jeugd, heeft aan de hand van een PowerPoint mee welke acties en beleidsprioriteiten er voor jeugd de komende 6 jaar in het meerjarenplan worden opgenomen.

Iedereen merkt dat de meeste doelen opgenomen in de visietekst van de jeugdraad en overgemaakt aan het schepencollege vervat zijn in het plan.

Enkele vragen bij het verloop in de toekomst: ligt het beleid voor 6 jaar vast, kan de jeugdraad binnen enkele jaren nog voorstellen doen, hoe wordt gecontroleerd of de doelstellingen zijn behaald?

[bookmark: _GoBack]Het meerjarenplan is voor iedereen nieuw (stadsdiensten, bestuur, afdelingen,…) het zal de komende jaren duidelijk worden hoe en wat kan en niet kan.
Heel belangrijk zal zijn dat de jeugddienst fungeert als tussenpersoon tussen bestuur, financiële dienst en de jeugdraad. Aangezien de acties  vroeger vanuit het jeugdbeleidsplan meer bepaald kon worden, zal dit nu meer uit de vrijetijd cel komen, na overleg met alle betreffende adviesraden. 

Stemming: unanieme goedkeuring


	9. Varia & Datums 
· Volgende jeugdraden:
· 7 februari – Nieuwjaarsreceptie en verkiezing nieuw bestuur
· 17 april
· 25 juni – vormingsavond (waarschijnlijk EHBO)
· 28 augustus
· 18 oktober
· Openspelendag 21 april
· Buitenspelendag 2 april

Kaj organiseert een kerstmarkt van Sint Maria Oudenhove op 20 december, opbrengst gaat naar Keerhof. Wie wil kan gerust ook een standje plaatsen op de kerstmarkt
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